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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi :10/11/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/1110412 sayılı yazı.
İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa'daki alerji

ve immünoloji doktoru ihtiyacına ilişkin" 7/73934 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı
ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr.F

Ek: Önerge cevabı

Adres; Sağlık Bakanlığı Bilkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumlupınar Bulvarı
6001. Cadde No:9 Çankaya/Ankara Tel: (0312) 585 16 54-55 Faks: (0312) 433 55 03

Belge Doğrulama Kodu: 2a7e466b-blcf-474d-af74-b0a846140618 Belge Doğrulama Adresi: https://www.turkiye.gov.tr/saglik-bakanligi-ebys
Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır.
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İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa'daki alerji ve
immünoloji doktoru ihtiyacına ilişkin" 7/73934 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.
SORULAR:
SORU 1- Şanlıurfa ilindeki hastanelerde "Alerji ve immünoloji" bölümü bulunmakta
mıdır? Şayet bulunmaktaysa Şanlıurfa'nın hangi hastanelerinde "Alerji ve İmmünoloji"
bölümü bulunmaktadır?
CEVAP 1- Şanlıurfa Mehmet Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 1 immünoloji ve
alerji hastalıkları uzmam bulunmaktadır.
SORU 2- Şanlıurfa ili ve ilçelerinde bulunan hastanelerdeki Alerji ve İmmünoloji
bölümlerinde görevli sağlık personeli sayısı kaçtır ve uzmanlık alanları nelerdir?
SORU 3- Şanlıurfa'daki hastanelerde "Alerji ve İmmünoloji" uzmanı doktor
bulunmadığı, hastaların Adana, Gaziantep başta olmak üzere çevre illerde tedavi olmak
zorunda kaldığına ilişkin iddialar doğru mudur?
CEVAP 3- Şanlıurfa Mehmet Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 2022 yılında ileri
tetkik ve tedavi amacıyla 4 hasta şevki olmuştur.
SORU 4- Şanlıurfa ili ve ilçelerindeki hastanelerde alerji ve immünoloji uzmanı ataması
yapılacak mıdır? Yapılacak ise atamalar ne zaman gerçekleştirilecektir? Şayet
yapılmayacaksa gerekçesi nedir?
SORU 5- Şanlıurfa'da bulunan hastanelerde "Alerji ve İmmünoloji" uzmanı
bulunmaması ve vatandaşların tedavi görebilmek için yaklaşık 365 km uzaklıkta
bulunan Adana'ya gitmek zorunda kalması. Anayasamızın 56. maddesinde düzenlenen
sağlık hizmetinden yararlanma hakkının ihlali anlamına gelmiyor mu?
SORU 6- Bakanlığınızca Şanlıurfa ilinde ikamet eden alerjik ve immünolojik hastalıkları
olan vatandaşların daha fazla mağduriyet yaşamaması için bir çalışma yapılacak mı?
Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacak? Yaşanan mağduriyetler nasıl giderilecektir?
CEVAP 2-4-5-6- Sağlık insan gücü kaynaklarının unvan ve branşlara göre illere ve il
içerisindeki birimlere dengeli dağılımının sağlanması amacıyla, sağlık personeline ihtiyacın en
üst düzeyde olduğu ilden başlamak üzere ve imkanlar dahilinde hiçbir vatandaşımızı mağdur
etmeden optimum faydayı sağlayacak şekilde insan kaynağı planlaması yapmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.
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